
Саммер проснулась в собственной постели. Сотовый оставшийся на прикроватном столике надрывался. Это был ее муж Джеймс со своим еженедельным «Как дела любимая»

Саммер пришлось выслушивать его болтовню почти 30 минут, она изо всех сил старалась вставлять в паузах нужные междометия, что то говорила невпопад но, похоже, муж не заметил, что с его любимой женой, что то происходит. Женщина ни как не могла сосредоточиться. Ее мозг снова и снова возвращался к событиям вчерашнего дня. Шантаж мастера-Т, ее безобразное поведение в собственном автомобиле с собственным учеником Тоддом, лучшая подруга Лиза, которая в одну минуту превратилась в мерзкую властную тварь, которая получала удовольствие, унижая Саммер, эту тупую официантку француженку, крепкий приторно сладкий коктейль снова и снова льющийся из ее рта в ее рот, мигание ярких огней на небольшой сцене бара, незнакомые лица, руки, ощупывающие ее тело, чьи-то губы, губы, снова руки, очень громкая музыка, чужие жадные поцелуи.

— Саммер ты в порядке? — встревожено спросил Джеймс, почувствовав, что жена находится мыслями, где то далеко. Такое ощущение, что ты не со мной, а где то путешествуешь! Что-то случилось милая?! — Вчера был очень тяжелый день дорогой, — не раздумывая солгала Саммер. Мы с Лизой слегка перебрали с алкоголем в баре. Я даже не помню, как домой вернулась. Вырубилась, едва моя голова коснулась подушки. Теперь чувствую себя не лучшим образом. Так, когда ты собираешься вернуться домой?

Муж тяжело вздохнул.

— Босс сказал, что мне придется задержаться в Гонконге еще немного. 2 максимум 4 недели. Кажется, китайцы ни как не смогут обойтись без моего опыта. Я пытался сопротивляться, но ты же знаешь, боса, если он уперся переубеждать его бессмысленно. Ты не очень расстроишься детка? — Разве у меня есть выбор Джеймс, — ответила Саммер чувствуя беспричинную злость. Я в порядке. Но не думай, что я буду безвылазно сидеть, дома дожидаясь твоего возвращения. На уик-энду поеду к своей сестре на побережье. Ты не против, я надеюсь?

Джеймс почувствовал, что она на взводе.

— Разумеется нет, милая. Это прекрасная идея, съезди к Джейн расслабься, поваляйся на солнышке. Уверен она будет рада тебя видеть.

Саммер быстро свернула разговор. Она по прежнему любила его. Но его поездка случилась так не вовремя. Впрочем, в сложившейся ситуации было даже здорово, что мужу придется задержаться в Азии подольше. У нее будет время, что бы разобраться с проблемами и когда Джеймс вернется, они заживут как прежде. Дело осложнилось участием в нем Тодда и Лизы, но Саммер хотелось верить, что она справится. Она действительно собиралась навестить сестру, но сначала нужно было разобраться с фотографией и неизвестным шантажистом.

Саммер распростерлась на белоснежных простынях из египетского хлопка посреди огромной пустой постели. Ее разум опять блуждал в прошлом возвращая женщину назад к событиям вчерашнего дня, которые привели к плачевной ситуации, в которой она теперь оказалась. Если бы она не вела себя так глупо на том сайте знакомств. Не стала бы хамить мастеру-Т, все

бы сложилось совершенно иначе. Она и дальше была готова выполнять его требования в надежде вернуть этот идиотский снимок.

Потом ее воспоминания перескочили на дневное приключение на школьной парковке. Она вспомнила выражение лица Тодда, когда он заглянул в ее кабриолет и увидел лежащие на сидении трусики, а потом его глаза помимо его воли переместились между ее расставленных ног. Она вспомнила, как он ощупывал ее груди, подрагивающие от возбуждения пальцы на своих бедрах, потом на лобке.

Руки Саммер медленно поползли вниз по ее бокам по скользкой шелковой ноной рубашке цвета морской волны. Когда пальцы достигла подола она смяла его и медленно потянула ночнушку вверх пока та не задралась выше ее грудей скомкавшись вокруг шеи. Правая рука Саммер покоилась на плоской площадке ее лобка ероша густые темные волосы. Женщина вспомнила гладко выбритую промежность Лизы и слова мастера-Т о том, что настолько заросшая промежность как у нее выглядит отвратительно. Саммер тихо засмеялась своим мыслям подергала волоски и скользнула пальцами ниже к влажным половым губам. Средний палец нашупал уже напряженный немного взметнувшийся клитор и мягко надавил на него сдвигая нежную кожицу. Она томно вздохнула, изгибаясь на постели и начала медленно гладить клитор подушечкой пальца. Левая рука Саммер неторопливо поглаживала полные налитые груди. Она снова засмеялась, ощущив как мгновенно отвердели соски. Сдавив горошину соска между большим и указательным пальцами она начала несильно сдавливать его, оттягивая вверх и вниз. Она прижала подбородок к груди, глядя как сосок похожий формой на серебряный доллар набухает и немного вытягивается прямо на глазах превращаясь в овал.

По мере того как пальцы Саммер все быстрее скользили по половым губам она все жестче сжимала и пощипывала соски. Она повернула голову вбок. Возле кровати стояла небольшая тумбочка с ночником. Она вспомнила, что в верхнем ящике спрятанный под женскими журналами лежит 20 сантиметровый фалоимитатор. Повернувшись на бок, продолжая теребить пальцами клитор женщина протянула руку, выдвинула ящик резко отбросила пачку журналов и достала черный глянцев блестящий пластиковый член формой точно повторяющий гениталии одного из популярных порно актёров. Она снова легла на спину и расставила согнутые в коленях ноги. Дыхание Саммер стало прерывистым она заметно волновалась в предвкушении. В уже плавающем от приливов похоти мозгу вспыхнула картина как она сосала член своего ученика в пятницу днем. Саммер положила под затылок подушку, облизала мгновенно пересохшие губы и открыла рот. Она приставила внушительную упругую пластиковую головку члена к губам, поцеловала его, облизала широкими движениями языка и, замычав, ввела в рот. Она с прищ�ыванием начала обсасывать фалоимитатор подготавливая его для конечного использования в другом более активно отзывающемся на ласки месте.

Пальцами левой руки она широко развела в стороны складки половых губ, провела между ними указательным пальцем раскрывая склеившиеся от слизи лепестки малых губок. Перехватив пластиковый член поудобнее за внушительную имитацию мошонки Саммер с громким «чмок» вытащила его изо рта и поднесла к своей вагине. Толстая головка упруго расширила вход во влагалище женщины и нырнула внутрь. Саммер подала попку вверх истомно застонав. Когда фалоимитатор утонул внутри на несколько сантиметров и достиг точки «G» ее постанывания стали более частыми громкими, дыхание участилось. Саммер

вонзила затылок в подушку, пытаясь запрокинуть голову. Она блаженно закрыла глаза, шумно дыша, на красивой изящной шее женщины вздулись веревки сосудов. Разум Сammer возвращал ее мысли к вечернему приключению в баре с тремя мужчинами и Лизой. По непонятной причине она совершенно не помнила чем все закончилось. Это напрягало Сammer и она успокаивала себя только тем, что проснулась в собственной постели. Независимо от ее мыслей рука, сжимавшая фалоимитатор мерно проталкивала его во влагалище и вынимала обратно.

Она приподняла голову пытаясь заглянуть себе между ног и начала проталкивать пластиковый член глубже, чувствуя как он восхитительно заполняет ее влагалище, раздвигая его стенки. Ее тело задрожало, на лбу и над верхней губой выступили мелкие бисеринки пота. Ее плоть отзывалась на вторжение фалоимитатор так активно, что Сammer рассчитывала получить сразу несколько волшебных оргазмов. Пятки женщины заскребли по скользкой простыне, когда она попыталась согнуть ноги еще больше. Рука вцепилась в имитирующую мужскую мошонку тыльную сторону пластикового члена и с силой вдавила его во влагалище. Он утонул внутри до самого корня. Охнув Сammer ощутила маленький взрыв сладости в пау, в ее животе запорхали бабочки, она протяжно застонала и задвигала членом во все убыстряющимся темпе.

Ее соски надулись и болезненно зудели, хотелось ущипнуть их причинить боль, ей казалось, что это доставит ей в конечном итоге еще большее наслаждение. Сammer показалось, что соски просто жаждут боли, которая была каким-то неизъяснимым образом связана с удовольствием. Мышцы ее влагалища пытались сдавить упругое тело, снующее в ее утробе все быстрее и быстрее. В этот момент головка неожиданно ткнулась в шейку ее матки. Сammer вскрикнула выгибаясь на постели дугой, судорожно стиснула свободной рукой левую грудь, едва сдерживая желание расцарапать безумно зудящий сосок и кончила. Оргазм был восхитительным мощным, он заполнил все тело Сammer миллионом маленьких взрывов сладости. У нее даже перехватило дыхание на несколько секунд. Наслаждение быстро схлынуло, но Сammer не собираясь останавливаться. Она повернулась на бок, поджав колени к животу и продолжала мощно вбивать фалоимитатор в свое влагалище, держа его за корень уже двумя руками. С удовольствием слушая громкое неприличное чавканье издаваемое ее вагиной. Она вспомнила болезненную порку с использованием ее щетки для волос которую вчера ей устроила Эбби. Отвратительное изнасилование ручкой этой самой щетки после. Как она билась в настоящей похотливой истерике лежа грудью на раковине посреди общественного туалета. Эти воспоминания послужили неким ментальным толчком и Сammer опять кончила, уже не от раздражения фалоимитатор вагины, а только от ярких картин бесстыдной сцены в общественном туалете.

Сammer кусая губы задергалась всем телом извиваясь, пытаясь одновременно сжать свои груди вогнать пластиковый член еще глубже обнять все свое тело и разорвать себя на кусочки. В какой то момент Сammer завыла как животное, некрасиво разинув рот и брызгая слюной она перекатилась на спину, бесстыже разбросала ноги и высоко подняла па, глядя полубезумным взглядом на блестящий от пота загорелый живот. Ей казалось, что он сейчас надуется и лопнет от растущего внутри комка сладостного удовольствия. Удовольствие было адски великолепным.

После того как блаженство схлынуло она с протяжным жалобным стоном распростерлась на постели ощущая томную ломоту во всем теле. Возбуждение медленно спадало и сейчас

Саммер испытывала легкое чувство стыда и неловкости за собственную невоздержанность. Ее шелковая ночная рубашка обмоталась вокруг шеи женщины как шарф и промокла от пота. Все тело лоснилось на лице в ложбинке между грудей в ямочке пупка везде блестели крупные капли влаги, влагалище превратилось в настоящее озеро густой теплой слизи. Застонав брюнетка с хлюпом вытащила фалоимитатор из себя брезгливо отбросив скользкий пластиковый стержень в сторону. Она выбралась из постели сбросила на пол ночной штаны и спешно в душ нагая гибкая разгоряченная после мастурбации и невероятно сексуальная. Подставив лицо и тело под упругие струи горячей воды Саммер мурлыча под нос популярную песенку, намылила все свое тело пахнущим сиреню душистым мылом. Ее пальцы плавно скользили по бедрам, ягодицам, разминали живот и снова пощипывали соски. Женщина охнула, ощущив как вибрации возбуждения прокатились от пальцев на ногах до самой макушки.

Возьми себя в руки милая! — сказала Саммер сама себе. Прекрати трогать себя! Почему я хочу этого все время, почему не могу остановиться? Почему меня это так возбуждает?

Закончив мыться в полно тишине она выбралась из душевой кабины, насухо вытерлась огромным махровым полотенцем и встав перед большим во всю стену зеркалом начала наносить на ноги смягчающее кожу масло. Проделав эту операцию с правой и левой ногой она сделал тоже самое с животом грудью и шеей. Саммер все это время пыталась разобраться в себе, в своих ощущениях, мотивах своих поступках и понимала что ничего, абсолютно ничего не понимает.

— Что же с тобой происходит милочка, — прошептала она глядя на свое отражение в зеркале. Саммер показала отражению язык и повернулась вокруг себя в поисках каких-то недостатков в своем спортивном подтянутом теле. Улыбнулась не найдя их и снова показала отражению язык. Замерев она пристально осмотрела массивный треугольник волос на лобке в очередной раз вспомнив о гладкой площадке внизу живота Лизы. Саммер ни как не могла взять в толк, зачем подруга удаляет с интимной зоны все волосы. Это так стыдно и неприлично, даже если это видит только ее муж. Усмехнувшись, она взъерошила поблескивающие вьющиеся колечками волосы и накинула на плечи короткий белый шелковый халатик, такой тонкий, что казался полупрозрачным. Обувшись в мягкие пушистые домашние тапочки Саммер снова замурлыкала какой-то навязчивый мотив и пошла на кухню.

Она налила себе чашку горячего кофе и села на любимый стул возле посудомоечной машины. Включила телевизор, закрепленный слева от вытяжки почти под потолком и стала смотреть утренние новости.

Она сидела так довольно долго забыв о времени, кофе женщины остыл а она отхлебнула из чашки всего пару раз. Ее мысли постоянно возвращались к вчерашнему вечеру. Саммер мучало то что она абсолютно не помнить что произошло в баре после ее возвращения из уборной. Последним ярким воспоминанием было то как она пьет крепкие сладкие коктейли изо рта Эбби. Саммер потерла виски снова и снова пытаясь вспомнить что произошло дальше но все произошедшее после тонуло в каком то тумане. Саммер понимала что похоже алкоголь ударил в ее истерзанный переживаниями, унижением и многочисленными оргазмами мозг и он просто отключился. Что там произошло дальше? Как она добралась до дома? Ее привезла Лиза?

Господи, а где моя машина!? — вспыхнуло в сознании Саммер.

Она подскочила словно подброшенная пружиной и метнулась в гараж. Ее опасения не

подтвердились. Саммер облегченно вздохнула увидев свой «БМВ» на обычном месте. Дверь гаража была опущена и на автомобиле не было заметно каких бы то ни было повреждений.

Саммер вернулась обратно, поставила чашку с кофе в микроволновку что бы разогреть его и потянулась за пультом от телевизора что бы увеличить громкость. Мелодично пропел звонок входной двери.

Мать твою! — воскликнула Саммер про себя, вздрогнув от неожиданности.

Она направилась к входной двери спрашивая себя какой идиот может прийти к ней в 10—30 в субботу. На пороге стоял Тодд Спиллер.

К счастью Джеймс покупая дом для себя и Саммер выбрал самый крайний особняк в ряду похожих домов. Он стоял на перекрестке в стороне от основной трассы ведущей в город, к порогу вела извилистая дорожка обсаженная по бокам густым кустарником, так что ни кто из соседей не мог видеть молодого студента стоящего перед дверью. Эта мысль мелькнула в голове Саммер в одно мгновение пока она немного оторопело рассматривала своего ученика.

— Что ты тут делаешь Тодд? — рассержено спросила Саммер вместо приветствия. Ты понимаешь что не ученик не должен являться в дом своего учителя? Это как минимум неэтично! Если тебя кто то увидит? Пойдут разговоры!

Не отвечая на ее гневную тираду мальчик шагнул через порог. Саммер пришлось посторониться что бы он не зацепил ее плечом. Оказавшись внутри Тодд с прищуром посмотрел на свою сексапильную учительницу английского языка и раздельно произнес:

— Почему ты ставишь под сомнение мое право быть здесь шлюхой? Ты обо всем забыла за одну ночь? Ты не имеешь права указывать мне что делать! Это я решую что будешь делать ты!

Саммер ошарашено уставилась на своего ученика. Манера его речи, напор и откровенное хамство ввели ее в состояние легкого ступора.

— Тодд я вынуждена настаивать. Ты должен покинуть мой дом, — растеряно пролепетала она. Мой муж может вернуться в любой момент, думаю тебе тоже не хочется что бы он застал нас тут вместе.

Господи что я несу?! Дура набитая, — лихорадочно подумал женщина про себя.

Тон мальчика остался все таким же надменным, в нем сквозило откровенное превосходство.

— Я прекрасно знаю что твой муж не вернется из Азии еще месяц по крайней мере. Я так же знаю что ты должна была ждать моего прихода. Ты что все забыла? Амнезия? Вспомни последнее сообщение от мастера-Т! что он написал тебе вчера вечером?

Саммер ошеломленно замерла на месте хлопая глазами. Она совсем забыла о шантажисте. Измученное унижением сознание просто задвинуло воспоминание о нем куда то в глубину памяти. Теперь же едва услышав его прозвище Саммер все вспомнила и ее бросило в жар. — Да, да... разумеется я все помню! — суетливо протараторила женщина. Он писал что ты принесешь мне инструкции от него. И... что я буду занята в субботу... — Дура, я и есть мастер-Т! — бухнул Тодд сверля ее взглядом.

Саммер побледнела и закусила губу ошеломленно глядя на мальчика. Ее руки непроизвольно сжались в кулаки и она сделала шаг в его сторону.

— Ты думаешь я поверю в этот бред? — прошипела она. Ты не можешь быть мастером-Т! Ты простой школьник. Каким образом ты мог оказаться на этом чертовом сайте случайных знакомств!?

Блин, мисс Уэйн вы либо самая глупая женщина на земле, либо наивная идиотка! — расхохотался Тодд.

— Как ты смог получить доступ к сайту Тодд? — тупо повторила Сammer. — Господи, да получить доступ смог бы любой пацан 10 лет хоть немного знакомый с компьютером и интернетом! — произнес Тодд, которого откровенно забавляла вся ситуация. Гораздо сложнее найти подходящую женщину которая согласится на виртуальный флирт. Но с тобой, сладкая, все было до тошноты просто. Я своим глазам не поверил когда ты прислала мне свою откровенную фотографию и даже не потрудилась замазать лицо. Это верх глупости! Не скрою блудливое выражение на твоем лице и фалоимитатор торчащий из твоей вагины произвел на меня сильное эротическое впечатление. — он снова хохотнул. Если вы конечно понимаете что я имею в виду, — ернически передразнил мальчик интонации Сammerс которыми она обычно спрашивала учеников стоящих у доски. — Тодд я тебе не верю, — голос Сammer упал до шепота.

Она не хотела не могла поверить что мальчик говорит правду.

— Мне кажется ты просто хочешь воспользоваться ситуацией и занять место мастера-Т. Пожалуйста, перестань притворяться! — Я докажу тебе что я это я, — сказал Тодд закипая. Да и принеси свой сотовый.

Сammer несколько секунд пристально смотрела на мальчика сжимая кулаки, в какой то момент ему подумалось что она сейчас ударит его и вышвырнет из дома но женщина резко развернулась и почти побежала вверх по лестнице в свою комнату. Тодд провожал ее жадным похотливым взглядом. Полы короткого белого халатика женщины взметывались при каждом шаге оголяя ее бедра а тонкая ткань великолепно передавала крутой изгиб выпуклых ягодиц женщины которые соблазнительно покачивались при каждом шаге.

Тодд достал свой телефон и быстро набрал для Сammer сообщение.

«Шлюха, я и есть мастер-Т! Спускайся вниз и пусть на тебе останутся только твои белые пушистые тапочки! Не сделаешь как я требую, пеняй на себя. « мастер-Т

Едва зайдя в спальню Сammer услышала знакомую трель телефона, сообщавшую что на номер пришло СМС сообщение. Едва сдерживая дыхание с бешено колотящимся сердцем она схватила трубку и открыла сообщение. Сердце женщины ушло в пятки в глазах на секунду все поплыло. Она не верила не хотела верить, однако ее глаза перед которыми расплывался короткий текст о мастера-Т говорили о том что Тодд и есть ее таинственный шантажист. Сammer издала горестный полу вздох полу стон и судорожно прижала руки к пылающим щекам.

Кроме текста к посланию была прикреплена фотография демонстрирующая ее поблескивающее от пота лицо, у нее во рту находился до половины погруженный в него член Тодда, по краям губ и всему стволу пениса мальчика пузырилась слюна а в углах своих губ Сammer разглядела белые толстые капли спермы. Кроме этого парень прикрепил и снимок с Сammer в ванной где она онанирует синим дилдо, что бы окончательно рассеять ее сомнения кто такой мастер-Т на самом деле.

Следуя указанием шантажиста Сammer ослабила пояс халатика и повела плечами сбросив его прямо на пол. Она вытерла слезы которые начали катиться по ее щекам и медленно пошла обратно. Проходя мимо большого зеркала перед туалетным столиком она посмотрела на свое отражение и печально скривив губы прошептала:

Какая же ты идиотка Сammer! Распутная бесстыжая идиотка!

Тодд молча ждал ее на первом этаже следя за женщиной которая медленно шагала со ступеньки на ступеньку. Его невольно восхищала ее тяжелая налитая но по прежнему упругая

грудь похожая на два шара которая мерно колыхалась при каждом шаге женщины. Тодд невольно улыбнулся благодаря судьбу за удачу подарившую ему власть над этой сексапильной красоткой и ее наивность, чего он совсем не мог ожидать от взрослой учительницы.

Спустившись вниз Саммер остановилась перед Тоддом и посмотрела ему в глаза.

— Тодд пожалуйста, я прошу тебя, прекрати эти игры! Я сделал все что ты просил вчера. Давай прекратим это. Верни мне фотографию и мы забудем об этой нелепой игре. Я обещаю что никогда не вспомню каким унижениям подверглась из-за тебя.

Тодд молчал долго. Саммер показалось что он молчит целую вечность. Она пытливо смотрела на него но лицо парня ни чего не выражало. По нему не возможно было понять о чем он думает. Саммер даже не пыталась, она просто ждала что он скажет.

— Никогда не обращайся ко мне по имени дрянь! Ты можешь называть меня мистер Спиллер когда мы в школе и кто то может нас услышать или мастер-Т когда мы наедине! Ты поняла шлюха?

Саммер потеряно опустила глаза и побледнела.

— Да господин! — еле слышно произнесла она. — За твою выходку неверие не подчинение я вынужден наказать тебя. Я еще не знаю что именно тебе придется сделать что бы искупить вину. Пока я хочу поближе рассмотреть тебя. Повернись, наклонись вперед, упрись руками в первую ступеньку лестницы. — Произнес мальчик холодно.

Саммер молча развернулась и наклонилась, Тодд был поражен ее податливостью, еще вчера она пыталась сопротивляться артачилаась а сегодня вела себя как послушная девочка.

— Расставь ноги шире и не шевелись пока я не разрешу. Поняла сучка!? — Да мастер-Т, я поняла, — торопливо ответила Саммер дрожащим голосом.

Она расставила ноги как могла широко и покорно замерла согнувшись практически пополам. Тодд изучал свою игрушку сзади. Она была великолепна. Ему еще ни когда не приходилось видеть таких совершенных округлых ягодиц их идеальная форма с глубоким разрезом по середине вызывала невольное восхищение. На правой половинке попы женщины возли бедра виднелись три небольшие родинки в образующие полумесяц, на загорелой коже четко выделялся неширокий треугольник белой кожи от бикини след от бикини. Чуть ниже середины попки в глубокой расселине виднелось темно коричневое слегка вздутое колечко ануса, а ниже начинались четко очерченные довольно пухлые складки половых губ поросших густыми волосами в их разрезе смутно алели малые губки и отверстие входа во влагалище в форме чечевицы, все пространство между половых губ влажно поблескивало. Ее возбудило даже это маленькое унижение которому он подверг ее. Тодд чувствовал что она абсолютно покорна его воле сейчас и спрашивал себя будет ли она так же вести себя в школе.

Тодд провел пальцами по бедрам и ягодицам женщины сверху вниз наслаждаясь нежной горячей бархатистой кожей, он развел в стороны половинки попки Саммер и дотронул пальцем до бугра заднего прохода заставив брюнетку вздрогнуть всем телом. Он слегка надавил на горячий сухой вход и повел палец вниз к входу во влагалище. Он мог поклясться что слышит еле слышное чмоканье и хлюпанье доносившееся из влагалища женщины. Он даже не думал что она настолько отзывчива и легко возбудима. СС ней у него было гораздо меньше проблем чем с манерными девочками из школы.

Он медленно вставил средний палец во влажное отверстие влагалища своей учительницы английского и надавил. Палец проскользнул внутрь как нож в расплавленное масло. Саммер

снова вздрогнула и мальчик ощутил как мышцы входа во влагалища судорожно сократились на мгновение. Парень добавил второй а потом третий палец. Теперь он слышал густое чавканье уже явственно, влагалище брюнетки было заполнено густой слизью. Когда все три пальца вошли на максимальную глубину Сammer издала низкий протяжный стон.

— Пожалуйста мастер-Т, не делайте этого. Ты мой ученик, я не могу позволить тебе обращаться со мной подобным образом — жалобно прошептала женщина тяжело дыша. Тодд вытащил пальцы с которых буквально капал тягучий сок ее вагины и нанес сильный удар раскрытой ладонью по левой ягодице Сammer. Брюнетка дернулась и закричала вцепившись в перила лестницы двумя руками. На ее попку обрушился целый град унизительных громких и сильных шлепков.

Парень нанес по крайней мере 20 ударов прежде чем Сammer не выдержала.

— Мастер-Т прекратите, — захлебываясь слезами вскрикнула она. Я прошу прощения, прошу прощения. Я никогда... я обещаю никогда не делать этого!

Тодд усмехнулся про себя. Он прекрасно понимал что ее гордость и воспитание и этические нормы все равно возьмут верх и она рано или поздно сорвется и снова взбрыкнет, но в этом мальчик находил особую сладость. Периодически взбрыкивающая шлюха гораздо интересней абсолютно покорной рабыни.

— Хороша шлюха, — мягко сказал он, поглаживая кончиками пальцев малиновые от ударов ягодицы брюнетки. Что бы доказать свою искренность ты должна встать на четвереньки. Сними мои туфли и носки и лижи пальцы на моих ногах пока я не остановлю тебя.

Поколебавшись секунду Сammer упала на колени. Она развернулась и поползла на четвереньках к мальчику которых расположился на небольшом диване под лестницей, где часто любил сидеть Джеймс после обеда. Она легко развязала шнурки на его полуботинках и легко сняла их один за другим следом пришел черед белых носков. Тодд помог ей приподняв ноги. Боясь поднять на мальчика глаза Сammer медленно наклонилась к ступням. От его обнаженных ног исходил довольно резкий запах ношеных туфель и брюнетка едва сдерживала периодически возникающий рвотный рефлекс.

Не подозревая об отвращении которое чувствовала женщина Тодд вытащил ремень поддерживающий его свободные шорты, примерился и хлестко опустил его на попку учительницы, точно почувствовав ее колебания. Он нанес еще три быстрых удара с оттягом. Каждый сопровождался звонким щелчком и пронзительным вскриком женщины. Боль была резкая и обжигающая. У Сammer перехватило дыхание а из глаз снова брызнули слезы.

Тодд увидел как на шикарных ягодицах Сammer набухают три лиловых рубца. Ему даже стало жаль суку на секунду.

— Высуни язык из своего сексуального рта и начинай лизать шлюха! Пальцы у меня на ногах болят после тренировки так что им просто необходима нежная терапия.

Дрожащий изгибающийся язычок Сammer далеко высунулся из о рта и обвился вокруг большого пальца правой ноги мальчика. Больше всего Сammer боялась что мальчик заметит ее состояние. После целого града ударов рукой и трех обжигающих шлепков ремнем она находилась на самой грани оргазма. Удовольствие было таким резким мощным и возникло так внезапно что она едва сдержалась. Только дрожь ее тела раскрасневшееся лицо и лихорадочно блестящие глаза выдавали состояние женщины. Она жутко не хотела что бы Тодд узнал что она почувствовала.

Сammer продолжала с энтузиазмом вылизывать пальцы и ступни Тодда. Она не заметила как

увлеклась этим безобразным занятием. Ей не хотелось верить в то что она получает от этого унизительного процесса удовольствие по этому брюнетка убеждала себя в том что делает это только для того что бы угодить своему юному мучителю. Она опустилась на локти наклонила голову еще ниже и тихо урча стала сосать большие пальцы на его ногах. Она чувствовала себя странно двойственno и даже не могла понять какие эмоции превалируют, желание угодить хозяину, отвращение, стыд или похоть и наслаждение которое пульсировало где то в ее животе и груди. Не удержавшись женщина взяла один из больших пальцев в рот целиком. Сжала его губами и начала сосать точно это был мужской член.

— Клас, — блаженно жмурясь произнес Тодд опустив глаза, глядя на мерно двигавшую головой Саммер. Ты настоящая шалава. Соси мои пальцы. Покажи мне как ты хочешь угодить хозяину. Дай мне услышать это сладкая б***!

Не решаясь выпустить палец изо рта Саммер подняла на Тодда немного остеkленевшие глаза и невнятно промычала:

— Мастер-Т, я так здорово чувствую себя понимая что вам приятно. Это наполняет меня счастьем и радостью. — Хватит, — наконец произнес парень через пять минут. Ступай на кухню. Приготовь мне завтрак. Я хочу есть. Позвони мне когда все будет готово, а я пока схожу в твою спальню посмотрю какое нижнее белье ты предпочитаешь шлюха!

Саммер не мигая смотрела как Тодд взлетел по лестнице на второй этаж и скрылся в спальне которую до этого дня пересекал только ее муж Джеймс. Потом женщина пошла на кухню готовить завтрак. Она была абсолютно обнажена если не считать белых домашних тапочек.

Войдя в спальню Тодд огляделся. Его внимание привлекли четыре высокие стойки расположенные по углам широкой кровати Саммер. Он подумал что возможно муженек учительницы использует эти крепкие на вид столбики что бы привязывать к ним конечности любимой женушки. Он решил что следует использовать эту кровать в будущем. На сегодня у Тодда были совершенно конкретные планы для своей шлюхи учительницы.

Выдвигая ящики комода Тодд нашел тот в котором хранилось нижнее белье Саммер, не стесняясь он высыпал весь ворох белья прямо на постель и стал перебирать его. В основном тут были комплекты из трусиков и бюстгальтера. На первый взгляд белье женщины было слишком консервативным. В нем преобладали трусики классической формы, немного вариантов танго и почти не было стрингов.

Тодд собрал все хлопчатобумажные трусики Саммер классической формы и выбросил их в ящик с грязным бельем туда же отправились простые бюстгальтеры разных цветов. Он придилично осмотрел то что осталось периодически выбрасывая то один то другой комплект в корзину, пока перед ним не осталось всего несколько комплектов белья. Эти явно покупал для Саммер ее муж и они были рассчитаны на то что их увидит только он в спальне после романтического ужина при свечах. Тодду понравился ярко красный бюстгальтер и соответствующие ему стринги передней частью состоящей из сплошных полупрозрачных кружев.

Бюстгальтер имел форму срезанных чашек и служил лишь для поддержания грудей на определенной высоте и придания им выпуклой формы, при этом он оставлял полностью открытыми соски женщины. Точно такой же он видел недавно в каталоге нижнего белья «Федиричи». Мальчик даже залюбовался воздушным изделием итальянских модельеров а потом вспомнил что когда Саммер описывала белье которое было одето на ее подруге Лизе она описала примерно такой же бюстгальтер.

— Интересно, их мужья что посещают магазины женского белья группой и выбирают для своих жен одинаковую одежду, — бросил Тодд в пустоту.

Парень направился к огромному платяному шкафу что бы подобрать подходящую верхнюю одежду. Ему хотелось что бы все окружающие сразу понимали что перед ними проститутка едва увидят Сammer на улице. Что бы всем посторонним мужчинам хотелось смотреть на нее. В основном гардероб женщины состоял из стандартных консервативных нарядов которые носят практически все школьные преподаватели во всем мире. Тодду пришлось перерывать кучу платьев что бы найти то что удовлетворило его. Разумеется эти наряды висели в самой дальней части шкафа подальше от посторонних глаз.

Парень вытащил короткую тесную джинсовую юбку на пуговицах застегивающихся спереди и бежевый полуторстяной свитер с короткими рукавами. Он перерыл всю обувь Сammer в надежде отыскать туфли на 15 сантиметровом каблуке шпильке но на глаза ему попадались лишь стандартная обувь с каблуком не выше 7 сантиметров. В итоге ему пришлось довольствоваться черной лакированной парой туфель с острыми носами каблук которых имел 10 сантиметров в длину.

Потом Тодд переместился к небольшому трюмо заполненному чулками и колготками Сammer. Тут его выбор пал на черный ажурный пояс с подвязками который прекрасно контрастировал с красным набором нижнего белья, и черные шелковые чулки с толстым швом идущим вдоль всей поверхности. Новый наряд для его шлюхи-учительницы был готов. Мальчик разложил одежду на кровати и в этот момент в его кармане зазвонил мобильный. Сammer сообщала что завтрак готов. Уже выходя из спальни парень подумал:

Интересно, а где спрятан этот пресловутый синий фалоимитатор?

Остановившись он вернулся и открыл верхний ящик прикроватной тумбочки. Хмыкнул довольно и достал из него черный пластиковый член, не тот что на фотографии но тоже вполне крупный. Пройдя через небольшой коридор он вышел к лестнице и увидел что Сammer уже ждет его внизу все так же одетая лишь в белые пушистые тапочки.

Боже, как прекрасно она выглядит. — Подумал парнишка. Невольно любуясь шикарной соблазнительной фигурой женщины.

Он уже предвкушал наслаждение которое получит унижая ее сегодня. К тому же мальчик задумал нечто особенно что бы подчеркнуть зависимость Сammer от него. Он собирался сделать ей перфинг в нескольких местах этого очаровательного тела. Вчера он весь вечер рылся на сайтах посвященных татуировкам, перфингу и тому подобным штукам и в итоге пришел к выводу что его шлюха, должна носить отличительные знаки во всех интимных зонах и даже в ушах.

Спустившись он вручил черный фалоимитатор брюнетке и направился на кухню. Парень не произнес ни слова но слышал как Сammer покорно последовала за ним. Усевшись за накрытый стол он увидел что женщина собирается занять место напротив, на столе было приготовлено два комплекта приборов.

— Кто сказал тебе что ты то же будешь есть? Я не разрешал тебе садиться и не просил приготовить еду для себя! — Но мастер-Т, я думала... я очень проголодалась и рассчитывала... — пролепетала Сammer не поднимая глаз. — Выброси свою порцию в помойное ведро, — резко произнес Тодд не слушая ее бормотание. А после подойди и встань рядом со мной.

Сammer взяла со стола наполненную тарелку и вывалила в мусор ее содержимое, положила тарелку в раковину сделал три шага и встала слева от мальчика как он просил.

— Когда же ты наконец поймешь что в моем присутствии ты будешь делать только то что хочу я, что разрешу я!? — начал Тодд менторским тоном будто объяснял задание нерадивому ученику. Ты ни как не хочешь уразуметь что если ты по прежнему будешь проявлять инициативу я разозлюсь и выполню обещание которое давал тебе вчера. Вся школа узнает о твоей истиной сути! Ты понимаешь меня шлюха?

В прекрасных зеленых глазах Сammer блеснули слезы, четко очерченные губы задрожали, она едва не плакала.

— Простите меня мастер-Т. — прошептала она. Пожалуйста, простите меня. Все что я чувствую теперь что испытываю это новое для меня. Я никогда не испытывала подобного раньше. Я очень хочу что бы все это закончилось как можно скорее. Было бы так здорово если бы мы решили все вопросы прямо сейчас? Вы же говорили...

Тодд схватил ее за руку и резко рванул вниз и к себе. Сammer не удержалась на ногах и рухнула всем телом на колени парня еда не ударившись животом об угол стола. Попка женщины уже приобрела естественный цвет, рубцы от ударов ремнем разгладились и напоминали о себе только тремя красноватыми узкими полосками. Тодд обрушил на соблазнительные ягодицы брюнетки новый град шлепков ладонью. Он продолжал это до тех пор пока она не завопила умоляя его остановиться. Мальчик грубо схватил ее за волосы на затылке и рванул вверх заставляя опять встать на ноги. Сammer была поражена его силе и какой то нечеловеческой безжалостности. В какой-то момент ей стало жутко.

Он заорал глядя на нее бешеными глазами.

— Ты что не слышала что я говорил тебе? Ты понимаешь что если не перестанешь ныть я просто выйду за дверь, поеду к себе домой соберу целую галерею из твоих фотографий во всех видах которые показывают твою истинную развратную сущность и отправлю их моему другу который уже через полчаса разместит все это на сайте школы! Потом я расскажу кое-что моему отцу и он отведет меня к босу твоего мужа и там я еще раз расскажу как ты мерзкая извращенка, соблазнила меня, как заставляла делать разные отвратительные вещи. Как принуждала меня интимной близости когда я попросил у тебя помощи и консультаций по твоему предмету. Ка ты думаешь что скажет школьный совет, твой муж, который наверняка лишится работы, когда они узнают что за извращенка работает в нашей прекрасной школе. Каждое произнесенное мальчиком слово отдавалось в голове Сammer громовыми раскатами. Он словно ввел ее в состояние гипноза, сам того не понимая производя вербальную психологическую ломку, надавливая на самые болезненные для любой женщины точки. Семья, репутация, работа.

— Я уверен что городские власти упрут тебя в тюрьму или психушку после того как увидят снимки на которых ты вытворяешь все эти непристойности. Что мне твоя фотка в ванной? Она самая невинная из целой коллекции снимков которые я и твоя подруга наделали после этого. Неужели ты так и не поняла ничего!?

Сammer была ошеломлена, раздавлена. Она действительно рассчитывала что все ее проблемы с Тоддом решаться сегодня. Наивно полагая что мальчик оставит ее в покое вдоволь потешив свое самолюбие. Она даже не задумывалась о том что все те снимки которые делал он в ее машине, те что снимала Лиза в туалете бара все больше затягивают ее в некий порочный омут из которого просто нет выхода. Мозг женщины сходу отмечал эту возможность просто не рассматривал ее. Сейчас же понимание того что этот шантаж только первая ступенька на длинном пути ее деградации, что он готов и гораздо большее. Что парню

нужна ее душа и тело целиком без остатка разом обрушилась на женщину. Саммер сильно затошнило, у нее закружилась голова и зазвенело в ушах. На мгновение ей показалось что ее сейчас вырвет или она потеряет сознание, а может просто сойдет с ума.

Не произошло ни первое ни второе ни третье. Звон в ушах резко стих и комната перестала кружиться перед ее глазами. Она вдруг четко и холодно поняла что пути назад нет, что прошлая ее жизнь, спокойная размеренная временами скучная закончена. Что она уже никогда не станет прежней Саммер Уэйн учительницей английского языка, верной женой и хорошей матерью. Саммер испугало что осознание этого факта не вызвало в ней панического ужаса. В теле возникла непонятная теплая волна, очень похожая на экстаз когда она подумала что обязана без колебаний выполнять все требования сидящего перед ней маленького урода, монстра, дьявола в теле 19 летнего парня. Может быть позже она найдет выход из этого порочного круга но сейчас у нее просто не остается других вариантов, только подчиняться.

— Я сожалею мастер-Т. Я все осознала. Я понимаю ситуацию в которой оказалась и я готова делать все что вы потребуете. — Произнесла она ровным голосом. — Хороший ответ шлюха. Теперь ляг на этот стол и раздвинь ноги. — Приказал Тодд.

Саммер послушно опустила ягодицы на полированную поверхность обеденного стола рядом с тарелкой мальчика. Она переместилась дальше помогая себе руками и легла на спину. Стол был не очень широким и женщина легла немного наискосок но даже в этом положении ее ноги свисали вниз касаясь пола, голова едва держалась касаясь затылком угла столешницы, волосы тоже свесились вниз волшебными прядями.

— Раздвинь свою п***. Помоги себе обеими руками меня бесят волосы которыми заросло все твое отверстие. Раздвинь губы шире.

Саммер скользнула по телу руками и сильно раздвинула половые губы используя средний палец обоих рук. Она прекрасно почувствовала что вся ее промежность влажная от возбуждения. Она чувствовала стыд и неловкость при мысли что ее ученик сидит всего в десятке сантиметров от ее нагого тела и пялится прямо в ее призывающе распахнутое лоно. Одновременно с этим она вынуждена была признать что ситуация возбуждала ее.

— Согни ноги, поставь пятки на столешницу и расставь их шире, так мне будет лучше видна твою распутная дырка.

Саммер извиваясь продвинулась выше по столу что бы выполнить его требование, при этом ее голова потеряла опору и запрокинулась. — Смотри на меня когда я с тобой разговариваю.

— Тут же крикнул Тодд.

Женщина подняла лицо прижимая подбородок к груди. Она со стыдом увидела что мальчик расположился прямо перед ее расставленных ног. Лицо Саммер залила краска стыда.

— Мастер-Т! Мне так неловко! Я чувствую себя так словно нахожусь на приеме у гинеколога в ожидании когда он осмотрит мое влагалище! — Никогда не называй свою п*** киской или влагалищем. Всегда говори п*** это слово более точно отражает ее и твою суть развратная дрянь! — усмехнулся Тодд. Поняла? — Да мастер-Т я поняла! — торопливо ответила Саммер.

Саммер еще шире расставила ноги едва удерживая пятки на одном месте они постоянно норовили соскользнуть со столешницы. Она почувствовала теплое дыхание мальчика на свое влагалище... ой... п*** и замерла ожидая следующих распоряжений.

— Теперь начинай дроить свой клитор. Используй только указательные пальцы обеих рук. Не вздумай кончать! Как только почувствуешь что больше не можешь сдержаться дай мне

знать!

Саммер с удовольствием выполнила то что просил парень. Этот маленький чувствительный орган на ее теле уже давно сладко зудел и требовал внимание. Пальцем правой руки она начала ласково поглаживать отвердевший и немного привставший стерженек круговыми движениями а подушечкой левого указательного пальца ритмично нажимала на его головку. В низу живота возник целый всплеск разрядов и покалываний. Живот стал конвульсивно напрягаться, Саммер едва сдерживалась что бы не начать двигать тазом в такт круговым движениям пальца по клитору. Она приоткрыла рот и часто задышала очень жалея в эту минуту что не видит то что видит Тодд. Через пару минут она не удержалась и скользнула пальцем левой руки во влагалище которое просто жгло от желания ощутить в себе хоть что то. Она испытала какой то восторженный ужас понимая что делает это без приказа Тодда но просто не смогла удержаться.

К ее облегчению а может разочарованию мальчик отреагировал на поступок Саммер иначе чем она ожидала.

— Двигай бедрами навстречу пальцу, — хрипло произнес мальчик. Покажи мне как ты трахаешься со своим мужем. Представь что это его член. — Добавил он и захихикал. — Да мастер-Т — сладострастно выдохнула Саммер.

Ему не требовалось приказывать ей делать это. Тело Саммер делало все само, оно жило отдельно от сознания своей хозяйки. Сейчас брюнетка забыла о шантаже о том что она лежит перед школьником бесстыже раскинувшись на собственной кухне, на собственном обеденном столе где обычно завтракала по утрам со своим мужем и детьми. Все что хотела Саммер в данный момент это испытать оргазм и пикантность ситуации при которой она доводила себя до него только возбуждала женщину еще сильнее. Больше не сдерживаясь она начала сначала едва заметно а потом все активнее двигать навстречу собственному пальцу низом живота. Ее шея затекла и болела но она не опускала голову заглядывая между своих ног остекленевшим взглядом.

Ее движения стали еще резче когда она увидела как лицо Тодда стало медленно опускаться вниз. Саммер уже постанивала от сладких мучительных спазмов в паузы. Он жадно обшаривал глазами ее лобок, набухшие половые губы, судорожно приподнимающиеся и расплющающиеся о столешницу ягодицы, алый влажный разрез промежности в котором яростно двигался указательный палец брюнетки с чавканьем погружающийся в отверстие влагалища похожее сейчас на темнеющий пульсирующий провал окруженный бархатистыми краями. Ладони Тодда сжали бедра женщины. Она ощутила частое дыхание на своем пальце а потом горячий шершавый язык воткнулся в ее лоно отодвинув палец в сторону. Саммер вскрикнула и попыталась инстинктивно отстранится, но парень крепко вцепился в ее бедра удерживая брюнетку на одном месте.

— Перестань дроить! — глухо произнес он. Убери пальцы они мешают мне. Раздвинь свои половые губы шире!

Все существо Саммер взвыло от неудовольствия, она уже находилось на грани оргазма и останавливалась не хотела. Закусив губу женщина послушно оставила в покое клитор и отверстие влагалище и сделала как просил Тодд. Она сильно раздвинула скользкие половые губы прижав их к внутренней поверхности бедер. Она не думала что их можно растянуть настолько широко. Ей даже стало немнго больно но она крепко удерживала складки прижимая их всеми пальцами обеих рук. Кончик языка коснулся толстого хоботка ее клитора

и одновременно с ним во влагалище проскользнул один палец. Саммер зажмурилась. Она попыталась сосредоточиться на движении языка парня. У Тодда явно имелся опыт в обращении с женщинами. Он ловко щекотал клитор женщины у корня мял его шевелил из стороны в сторону и щекотал кончиком утолщенную головку клитора.

Саммер протяжно застонала. Стенки ее вагины конвульсивно сжались пытаясь захватить скользящий между ними палец который с хлюпаньем погружался и выходил наружу. Потом она ощутила как к входу во влагалище прижалось что то прохладное и толстое. Удивленно распахнув глаза Саммер увидела что Тодд сжимает в руке ее любимый черный фалоимитатор приставив головку к ее вагине. Она надсадно всхлипнула и двинула тазом вверх насаживаясь на него. Не сдержалась, и застонала снова ощущая как фалоимитатор восхитительно заполняет ее воспаленное от возбуждения нутро.

Мальчик быстро принаорился к судорожным движениям паха учительницы и посыпал пластиковый член глубоко в ее недра именно тогда когда Саммер делала поступательное движение низом живота навстречу потом быстро вынимал оставляя внутри только головку и снова вставлял и так раз за разом. С каждым толчком он погружал фалоимитатор чуть глубже пока не утопил его в теле брюнетки до самого основания. Мальчик восхищенно посмотрел на дело рук своих потом просунул ладонь свободной руки под влажную от пота попку Саммер и воткнул палец в ее анус. Он вошел очень легко. Мышцы сфинктера были абсолютно расслаблены. Саммер так увлеклась процессом что забыла обо всем на свете и даже не обратила внимание на вторжение в свою попку.

— Я сейчас кончу мастер-Т, — всхлипнула она, глядя на него полубезумным взглядом. Я сейчас кончу! Боже! Я сейчас кончу! Дай мне кончить! Оoooхахаа! — Не сейчас шлюха. Сначала покажи мне насколько ты хочешь этого, ты слишком пассивна, активней работай бедрами. Убеди меня!

С этими словами он начал резко вдавливать искусственный член во влагалище женщины уже не заботясь о том что бы попадать в ритм ее встречных движений, одновременно он утопил палец в анусе брюнетки до упора и начал активно шевелить им ощупывая гладкие стенки прямой кишki. Бедра Саммер затряслись пытаясь сдвинуться вместе она взывала от сладости которая кипела в ней ни как не находя выхода. Она вцепилась пальцами в столешницу руками что бы не упасть и начала вскидывать низ живота почти поднимаясь на некий импровизированный мостик. Энергичные толчки фалоимитатором внутрь были настолько сильными что в какой то момент он провалился во влагалище целиком вместе с утолщением у корня имитирующим мужскую мошонку и наружу осталась только круглая черная горизонтальная присоска.

В тот же момент Саммер услышала слова ее мучителя которые показались ей гласом божьим:
— Кончай б***!

Все тело женщины взорвалось. Забилось на столе в мощных конвульсиях оргазма. Тарелка с недоеденным завтраком с грохотом полетела на пол. Саммер закатила глаза и издала протяжный вопль. При этом ее бедра продолжали бешено дергаться в одном ритме с толчками Тодда который с чавканьем вгонял фалоимитатор до самого конца и доставал его обратно. Волна наслаждения начала опадать когда мальчик ввел в ее задний проход еще один палец и начал резко толкать его в глубину грубо раздвигая кольцо сфинктера.

— Аааааааа!

Саммер захрипела. Вспышка боли в попке мгновенно сменилась ослепительно сладким

взрывом блаженства который прокатился по всему ее кишечнику отдаваясь каким то невыносимым зудом в нервах ануса и даже позвоночнике. Она испытала еще один волшебный оргазм не успев прийти в себя после первого. Теперь она сдавила бедрами лицо Тодда и уже не размыкала ноги пока не стих пароксизм и конвульсии. В чувство женщину привел голос Тодда.

— Я хочу что бы ты не останавливалась. Продолжай трахать свою ненасытную п*** этим черным членом. Доведи себя до еще одного пика но не вздумай кончать без моего разрешения.

Саммер тяжело дыша выхватила из руки мальчика нашлепку который оканчивался фалоимитатор. Она была поражена что он уместился в ее вульве целиком вместе с достаточно объемной мошонкой но в тот момент думать об этом не хотела, она безудержно желала ощутить оргазменный восторг снова. По этому энергично взялась за дело. С видимым усилием сопровождая свои действия громким чавканьем и чмоком она вытащила пластиковую игрушку из себя и начала ритмично двигать ей в быстром ритме. Женщине пришлось лечь на левый бок и поднять одну ногу вверх по-другому она бы просто не смогла удержаться на столешнице. Нога смотрела прямо в потолок, носок тянулся к матовой белой люстре и заметно дрожал. Свободной рукой Саммер тут же привычно сжала собственные груди начав щипать и оттягивать соски правый левый правый левый. При этом она повернула к Тодду блестящее от пота лицо и не сводила со своего хозяина преданного затуманенного взгляда широко улыбаясь ему припухшими губами. В какой то момент он не выдержал и протянув руку тоже ушипнул учительницу за сосок отчего Саммер едва не кончила, дернувшись и вскрикнув.

Унизительная ситуация в которой она находилась возбуждала ее до сумасшествия Сейчас Саммер осознала это абсолютно четко и ясно. Ей потребовалась пара минут что бы почувствовать что она больше не может контролировать волны удовольствия которые вотвот готовы были превратится в чистый экстаз.

— Мастер-т. Я уже... Я снова... Не могу больше сдержаться. Хочу кончить! Оoooo! Как сладко. Разреши мне кончить пожалуйстаааа!

Тодд с садистским наслаждением смотрел на извивающуюся перед ним женщину, теперь он сдавливал сосок ее левой груди постоянно и молчал для и для ее сладкие мучения. Потом он зажал кончик соска между большим и указательным пальцем и потянул его вверх так сильно как только мог.

— Можешь кончить тварь, — произнес он.

Он продолжал оттягивать сосок все выше глядя как деформируется и отекает ареола как вытягивается грудь брюнетки которая сейчас напоминала огромную фасоль. Саммер завыла брызгая слюной которая стекала ей на подбородок как у умалишённой. Она одним толчком вбила фалоимитатор до основания. Ее вагина издала отвратительный всасывающий влажный хлюп вбирия фаллос целиком вместе с мошонкой.

Это был не оргазм это больше походило на безумный фейерверк и взрыв блаженства.

Саммер уже не могла контролировать свое тело она билась в экстазе, рычала и захлебывалась стонами. Рукой она вдавливала и вдавливала во влагалище фалоимитатор желая ввести его целиком вместе с присоской чувствуя как головка болезненно раздвигает шейку ее матки.

— О, боже! Да. Дааа... тяни сосок сильнее... оторви его... сука, это невыносимо... я сейчас взорвусь... б***, б***, дааааа... Трахни меня! Вы*** меня! Ааааа... даааа!

Ее нога смотрящая вертикально вверх вдруг задергалась исполняя какой то танец и упала. Женщина плотно сжала колени и прижала их к животу зарыдав и крупно вздрагивая всем телом. Ее рука зажатая между бедер перестала надавливать на круглую нашлепку венчающую фалоимитатор и бессильно разжалась. Она вскинула голову и повернула ее словно пытаясь посмотреть на Тодда но не могла открыть глаз. Из под плотно сжатых век текли крупные слезы. Женщина испытывала неземное блаженство и вместе с тем пронзительную тоску чувствуя как стихают волны сладости покидая ее затекшее тело.

Тодд позволил ей отдохнуть. Мальчик достал из холодильника пакет с апельсиновым соком и напился. Потом подобрал с полу тарелку вилку отнес их в раковину и включил воду. За спиной он услышал постанывание и возню.

— Нет мастер-Т, я сделаю это сама, — слабым голосом произнесла Сammer.

Когда он обернулся женщина уже слезла со стола и пошатываясь как пьяная медленно шла к нему. Сammer широко расставляла ноги так как в ее вагину все еще был вставлен фалоимитатор, лишь черный круг присоски был виден наружу плотно прижимаясь к слившимся от слизи волосам покрывавшим половые губы. Изредка постанывая брюнетка склонилась над раковиной и начала мыть посуду. Она стояла в одном белом тапочке, второй куда то потерялся, сосок левой груди очень сильно опух, потемнел и был немного деформирован, стоящий позади нее Тодд прекрасно видел как нижняя треть попки учительницы жирно блестит от затекшего из влагалища сока.

Мальчик был очень доволен. Дождавшись пока она вымоет тарелки, он отправился в спальню. Пришло время одеть игрушку для ее первого выхода в свет вместе с ним.

— Вытащи эту штуку из своей п*** и засунь ее в свой грязный рот, я хочу что бы обсасывала его все время пока мы идем в твою с Джеймсом спальню. — приказал Тодд.

Сammer опустила руку ухватилась за резиновую нашлепку и потянула. Ее красивое лицо исказила гримаса боли, фалоимитатор застрял намертво. Женщина посмотрела на мальчика и неуверенно улыбнулась словно извиняясь. Тодд ждал нетерпеливо постукивая пальцами по перилам лестницы. Женщине пришлось сесть на стул и расставить ноги. Она ухватилась за присоску обеими руками и потянула. Пальцы постоянно соскальзывали было больно но она продолжала, с облегчением чувствуя как самая толстая часть фалоимитатора с трудом но выходит из нее. Когда имитация мужской мошонки с громким чмоком вышла из ее вульвы, следом буквально хлынул настоящих поток мутноватой густой слизи. Сammer облегченно вздохнула и торопливо сунула головку искусственного члена в рот. Она панически боялась что хозяин рассердится. Сжав плотное тело губами она втянула его глубже и причмокнула. Собственный сок которым был перепачкан весь член оказался неожиданно очень приятным на вкус. Он показался Сammer даже сладковатым.

Тодд начал медленно подниматься наверх и брюнетка последовала за ним. Она не решалась выпустить фалоимитатор изо рта. Глядя на своего мучителя она впервые подумала что он очень красив. Сammer неожиданно для себя залюбовалась его мускулистой задницей, широкой спиной и накачанными икрами футболиста. Она ни когда не посещала игр футбольной команды и похоже зря.

Достигнув площадки второго этажа Тодд обернулся. Сammer послушно шла за ним, фалоимитатор по-прежнему торчал у нее изо рта утонув в нем чуть меньше чем наполовину и женщина выглядела комично и нелепо. Тем не менее она не колеблясь продолжала делать то что он ей приказал без своих обычных возражений и нытня и это было замечательно.

Они вошли в спальню вместе. Тодд наблюдал за реакцией брюнетки когда она увидела разложенную на постели одежду. Она побледнела и умоляюще посмотрела на парня.

— Можешь вынуть его изо рта, — кивнул он. Вставь обратно в свою развратную п***.

Саммер с облегчением сделала это. Ее челюсти ныли от напряжения, фалоимитатор был слишком толстый и она едва не вывихнула челюсть постоянно давясь собственной слюной. Опустив его вниз она прижала головку к входу во влагалище и ввела его внутрь. Член неожиданно легко скользнул внутрь. Саммер даже не подозревала насколько раскрыта ее вагина. С легким шелестом черное плотное тело исчезло в ее вульве до имитации мошонки.

— Сядь на пол.

Едва сдерживая стон женщина опустилась коленями на пушистый ковер и опустилась попкой на пятки, при этом нашлётка на конце фалоимитатора уперлась в пол и невольно подтолкнула искусственный пенис глубже. Брюнетка содрогнулась всем телом ощущив как в ней возникает новая бурлящая волна возбуждения. Заполнивший ее внутренности фалоимитатор задевал какие то точки в ее теле которых никогда не касался член ее мужа и это раскрывало в сознании женщины настоящие кладовые бесстыжей похоти. Брюнетка невольно начала раскачиваться сидя на пятках то приподнимая то опуская на них попку, искусственный член так восхитительно растягивал ее влагалище клитор опустился вниз и постоянно задевал самым чувствительным местом за рельефные шишечки расположенные у самого корня фаллоса. Каждое прикосновение походила на маленький разряд электрического тока простреливающего импульсом удовольствия в животе учительницы. Саммер покачивалась сидя на полу точно загипнотизированная и глядела как на шортах Тодда спереди начинает расти внушительный бугор. Взгляд женщины буквально прилип к этому месту. Она затаила дыхание видя как Тодд медленно расстегивает ширинку и судорожно сглотнула когда его 20 сантиметровый пенис вывалился из шорт. Пальцы парня за скользили по подрагивающему перевитому сосудами и жилами стволу с очень толстым рельефным вздутием идущим по всей его нижней части от головки до корня. В мозгу женщины яркой картинкой вспыхнуло воспоминание как она держала его во рту вчера днем.

— Открой рот шлюха. Пришло время позавтракать. Ты же говорила что проголодалась.

С этими словами он встал прямо перед ней расставив ноги. Саммер восхищенно смотрела на покачивающийся над ее лбом пенис продолжая ерзать попкой по пяткам, выпуклости на корненского члена сводили с ума ее клитор, толстое длинно тело внутри едва шевелилось но каждое его движение отдавалось сладким жжением и щекоткой от стенок влагалища. Саммер приоткрыла разом пересохший рот и затаила дыхание глядя на самый красивый член который когда либо видела в жизни. Она была вынуждена признать что он нравился ей гораздо больше пениса мужа и как ни странно абсолютно не испытывала от этого ни какого стыда или неловкости.

Проклятый маленький шантажист мог быть доволен. Ему постепенно удалось сломать не только волю но и мораль Саммер. Теперь брюнетка едва сдерживалась от желания схватить пенис мальчика рукой и только смотрела на него сверкающими глазами тяжело с придухианием дыша. Он грубо схватил ее за волосы запрокидывая голову женщины и еще шире расставил ноги так что пульсирующая раздутая головка пениса мазнула брюнетке по лбу оставив на коже влажный смазанный след преэякулянта.

— Возьми рукой мой член. Подроchi его сука.

Саммер не удержалась от похотливой улыбки когда обхватила ствол пальчиками правой руки

и начала скользить по стволу нежно но крепко сжимая будто доя его. Из отверстия мочеиспускательного канала тут же появилась прозрачная крупная капля и стекла вниз на переносицу женщины повиснув на истончающейся похожей на сосульку нити. Сдерживая прерывистое дыхание она еще шире открыла рот наклоняя член мальчика ниже в ожидании его оргазма. Пальцы на стволе начали двигаться быстрее с больше амплитудой. Они мяли, сдавливали ствол сдвигая и наворачивая на край головки тонкую кожницу. При этом она продолжала мерно насаживаться на черный фалоимитатор. Она с восторгом чувствовала что совокупность этих действий немыслимым образом снова подвели ее к самому порогу оргазма. Тодд хрипло выругался больно дернул Саммер за волосы и напряг мышцы живота непроизвольно сгибаясь и тыкая головкой в ее губы. Саммер все прекрасно поняла она привстала и разинула рот так широко как могла ее рука заскользила по пульсирующему стволу в бешеном темпе. А потом парень начал выстреливать теплые упругие струи семени и едва первая солоноватая терпкая струя ударила Саммер в небо она тоже кончила. Тодд невнятно вскрикнул глядя как глаза брюнетки извивающейся у его ног закатились а свободная рука вцепилась в его шорты дергая их из стороны в сторону. Саммер глотала теплую сперму с жадностью умирающего от жажды стараясь не пролить ни капли и это ей практически удалось, лишь несколько молочно — белых бисеринок попали ей на подбородок и левый угол рта.

Когда стихли бурные волны блаженства и взгляд Саммер прояснился она оторопело увидела что лицо Тодда кривится от гнева.

— Кто разрешал тебе кончить б***? — зло спросил он.

Саммер хотела ответить но головка члена уткнувшаяся ей в губы мешала сделать это.

Женщина попыталась отстраниться но Тодд не позволил ей сделать это.

— Ты самая тупая шлюха на свете! — продолжил он. Почему ты ни как не можешь вбить в свою глупую головку что ты не можешь делать ничего без моего разрешения? НИЧЕГО! Он оттолкнул брюнетку от себя.

— Вставай, ложись на живот поперек кровати! Не вздумай вынимать пластиковый член из своей п***!

Саммер испугано глядя на своего мучителя медленно встала. Ей потребовалось поистине титаническое усилие что бы не дать фалоимитатору выскоцнуть. Она судорожно напрягла мышцы влагалища которое все еще слабо пульсировало после оргазма и ни как не хотело сжиматься. Сделав несколько неуверенных шагов она легла на кровать лицом с наслаждением ощущив прикосновение прохладных простыней к разгоряченной ноющей груди и животу. Потом она ощутила как сильные руки Тодда раздвинули ее ягодицы. Мальчик схватил искусственный пенис за утолщение в виде мошонки и начал резко вколачивать его в вагину брюнетки слыша громкое чавканье и видя маленькие капельки слизи разбрзгивающиеся на загорелые бедра.

— Раздвинь руками свою грязную жопу сука!

Мальчик немного запыхался но продолжал двигать членом в вагине Саммер в очень быстром темпе вызывая у нее волны мучительного удовольствия и даже боли в паузе. Она протянула назад руки сжала собственные ягодицы и сильно расширила их впиваясь ноготками в кожу. Брюнетка непроизвольно изогнула спину и попыталась оглянуться через плечо что бы увидеть что задумал парень. Тодд смачно плюнул на тёмно-коричневое неровное пятно ее ануса. Потом Саммер почувствовала как фалоимитатор покидает ее истерзанное лоно и его

головка прижимается к заднему проходу.

— Нет мастер-Т, — в панике взвигнула женщина. Он слишком большой. Боже, он разорвет меня!

Тодд не обратил на ее слова ни какого внимания он просто надавил на искусственный член уверено ломая сопротивление мышц сфинктера учительницы. С негромки шлепающим звуком рельефная головка фаллоса провалилась в попку брюнетки. Тодд продолжал давить на фалоимитатор пока он не погрузился в кишку учительницы до половины.

— Ты же знаешь что каждый раз когда ты ослушаешься меня, я буду вынужден преподать тебе урок, — хихикнул он развеселившись от двойственности этой фразы.

Он опять надавил на пластиковый член вдавливая его в неподготовленную попку Саммер. Ягодицы женщины покраснели все тело напряженно выгнулось, зрачки расширились от резкой боли. Она едва не заплакала.

— Возьми его и оттрахай себя в задницу сама! — произнес ее мучитель. И лучше тебе показать что ты в восторге от этого процесса иначе я очень расстроюсь!

Опасаясь еще большей боли Саммер торопливо перехватила фалоимитатор из руки Тодда и начала медленно двигать им в своей прямой кишке. Почти сразу последовало два обжигающих удара ладонью по ее ягодицам. Брюнетка вскрикнула и из глаз ее все таки потекли слезы.

— Не так, дрянь! Насаживайся на него всем телом, я хочу увидеть как он полностью заходит в твою шикарную попку.

Уже в который раз Саммер приходилось делать то чего она ни когда бы не сделала в своей прошлой нормальной жизни.

Почему я делаю это для него: — спросила она сама себя. Боюсь за свою репутацию? За свой брак? Нееет! — отозвалось второе я женщины где то глубоко в ее подсознании. Ты сама хочешь этого! Ты просто настоящая б*** и теперь твоя истинная сущность вылезет наружу, выплескивая всю грязь и мерзость на свободу.

Она даже не заметила как действительно подалась назад всем телом с усилием надавливая на черный фалоимитатор и опомнилась только тогда когда его крупная мошонка прижалась к разморенному влагалищу. Женщина поняла что искусственный член вошел в ее попку на всю длину и охнула от удивления. А потом это вызвало настоящий взрыв блаженства. Осознание того что она сама по собственной воле изнасиловала себя в зад искусственным членом вызвало в ее душе такой всплеск блаженства что Саммер подумала что сходит с ума. Она уже начала чувствовать конвульсии начинаящегося оргазма.— Мастер-Т Я так близко! Я вот-вот кончу! Разрешите мне кончить! Это так прекрасно! Пожалуйста. Позвольте мне кончить! — залепетала она, покусывая губы что бы не закричать от наслаждения.

Тодд с удовольствием следил как великолепная соблазнительная взрослая женщина. Его учительница по английскому языку. Безропотно трахает сама себя в попку огромным фалоимитатором, извивается при этом от удовольствия и умоляет его и чувствовал истинное удовольствие. Он просто блаженствовал предвкушая какой великолепный семестр ознаменует окончание им школы.

— Можешь кончить сучка! — лениво бросил он.

Словно взведенная мина срабатывющая по нажатию кнопки Саммер взорвалась сильнейшим оргазмом едва услышала слова парня.

Когда она пришла в себя, хозяин приказал ей пойти в душ и освежиться. Саммер послушно побрела в ванную пошатываясь словно пьяная. Она ощущала сильное жжение в анусе но оно не было неприятным, наоборот вызывало внизу живота легкую сладостную дрожь. Теплый душ действительно освежил ее и вернул силы. Посвежевшая женщина вернулась в спальню и покорно замерла остановившись перед Тоддом.

— Сегодня ты впервые будешь сопровождать меня в общественном месте, шлюха. Не беспокойся, для нашей прогулки я выбрал район где не бывает ни кто из твоих знакомых. Тем более там не появляются школьники, так что тебе не стоит переживать что кто то увидит нас вместе. Сейчас ты сядешь за свой столик и накрасишься. Макияж должен соответствовать твоей внешности, твоему предназначению, твоему призванию. Надеюсь ты верно понимаешь о чем я говорю? Потом сделай что ни будь со своими волосами, я хочу что бы твоя прическа была дерзкой и вызывающей.

Саммер расположилась перед большим ярко освещенным зеркалом и достала косметику. Она нанесла на лицо тональный крем, добавила на щеки румяна, от которых они стали выглядеть розовыми и немного сияющими, потом пришел черед век и ресниц. Саммер использовала очень темную жирную туш, усилив впечатление карандашом которым подрисовала в углах глаз две лихие немного загнутые вверх стрелки. Она задумалась не представляя что делать с ее прямыми волосами, но потом решила просто взбить их в пышистую копну и стянуть на затылке широкой черной заколкой. То что получилось, понравилось ей. Саммер даже немного залюбовалась своей внешностью она действительно выглядела дерзкой соблазнительной и весьма развратной. Последним штрихом брюнетка нанесла на свои четко очерченные губы темно-красную помаду толстым слоем, которая прекрасно гармонировала с цветом ее ногтей.

Когда она развернулась к Тодду парень не смог сдержать восхищенной улыбки. Он был откровенно поражен. Скромная почти чопорная учительница английского языка миссис Саммер Уэйн за 15 минут превратилась в сексапильную соблазнительную изывающую распутную б***. Член мальчика поневоле снова за пульсировал и начал набухать под шортами. Ему пришлось приложить некоторое усилие чтобы утихомирить собственную похоть. Сейчас следовала заняться тем что он запланировал иначе на это не хватит дня.

Он протянул ей пояс и чулки. Женщина ловко одела их стоя спиной к мальчику, при этом ее попка так соблазнительно выпятилась а под ней смутно заалела немного раскрытая вагина что Тодд даже зубами заскрипел от возбуждения.

Саммер посмотрела на свое отражение в зеркале и в который раз поразилась до чего она опустилась из-за какой-то глупой фривольной фотографии.

Следом он вручил ей красные стринги. Когда брюнетка одела узкие трусики которые только спереди представляли из себя неширокий треугольник а в остальных частях походили на узкие ленты стало понятно что волосы покрывавшие ее лобок и промежность некрасиво торчат наружу. Тодд усмехнулся глядя на это нелепое зрелище. Он знал что еще до наступления темноты училка лишилась этих отвратительных зарослей которые прятали ее прелести.

Пришел черед бюстгальтера, который Джеймс заказал для нее по каталогу «Федеричи». Саммер ни разу не одевала его для выходов в город, для этого он был слишком откровенным. Потом она с трудом натянула голубую джинсовую юбку подол которой едва закрывал края ее чулок с подвязками и лёгкий бежевый свитер. Когда она одела его стало понятно что темные

пятна сосков прекрасно просвечивают сквозь тонкую шерсть.

Тодд с удовольствием оглядел Саммер и остался полностью удовлетворен ее внешним видом.

— Пойдём в гараж шлюшка. Пришло время прокатится в город. — Да, мастер-Т. — послушно отозвалась Саммер, сердце которой бешено стучало от волнения страха и предвкушения тех унижений которые готовил для нее извращённый мозг этого маленького урода.

Тодд сел за руль ее прекрасной белой БМВ, а женщина все ни как не могла опомниться размышая о том что же он приготовил для нее, то что ей будет стыдно за то что он заставит ее сделать Саммер не сомневалась и от этого почему то возбуждалась все сильнее...

Глава 4

Все то время пока они ехали по узким улочкам района где жила Саммер со своим мужем она сидела рядом с Тоддом ни жива не мертва. Больше всего она боялась что их увидят кто то из соседей. Саммер не представляла как потом сможет объяснить свой откровенный наряд и то что за рулем ее машины сидит молодой парень.

Когда она уселись на мягкое кожаное сидение ее тесная юбка задралась непозволительно высоко демонстрируя черную окантовку края чулок и красные кружевные подвязки, к тому же Тодд приказал ей расстегнуть три верхних пуговицы на свитере и теперь любой случайный прохожий который оказался бы возле машины когда она останавливалась на светофоре мог видеть в глубоком вырезе пышные груди женщины почти до сосков.

Саммер благодарила бога что в это время ни кто из ближайших соседей не вышел из дома выгулять собаку или просто прогуляться. Когда Тодд переключив рычаг передач достаточно быстро покатил прочь из района Саммер невольно облегченно выдохнула. Она попыталась сесть на своем кресле как можно ниже практически сползла с него упираясь коленями в переднюю панель машины, так что над дверью поднималась лишь голова брюнетки. Увидев это Тодд лишь усмехнулся. Он не сказал ей ничего решив дать женщине маленькую передышку и не заставлять ее унижаться, пока...

Автомобиль пересек несколько улиц, промчался по короткому участку шоссе и миновал тоннель отделявший пригородные кварталы от деловой части города.

— Хватит прятаться шлюшка! Сядь на сидении ровно. Одерни свитер вниз что бы груди вывалились и засунь одну руку себе в трусики.

Саммер бледнея безропотно выполнила требования Тодда. Тодд перестроился и стал медленно обгонять огромный трейлер. За рулем сидел молодой мужчина 25 лет. Когда белый кабриолет поравнялся с кабиной он рефлекторно повернул голову и посмотрел вниз. Сначала мужчина ничего не понял а потом на его лицо наползла глупая улыбка и он прищурился что бы лучше разглядеть что происходит в паре метров внизу от него. За рулем кабриолета сидел молодой парень а рядом с ним взрослая красивая женщина которая могла бы быть его матерью если бы не вещи которыми она занималась. Она медленно терла одной рукой промежность. Водитель видел под пальцами сминающиеся края красных трусиков. Полу растегнутый свитер женщины был стянут вниз так что наружу вывалилась внушительная грудь поддерживаемая снизу бюстгальтером но сверху парень прекрасно видел налитые выпуклости с темными пятнами крупных сосков.

Тодд бросил взгляд на кабину водителя грузовика и довольно усмехнулся. Он просунул руку под бедро Саммер и дернул ее ногу к себе так что женщине пришлось невольно раскорячиться на сидении. Ее промежность раскрылась еще больше позволив водителю увидеть завитки темных волос на лобке и между бедер.

— Сожми свои соски сучка, — произнес Тодд наклоняясь к Саммер.

Брюнетка не колеблясь провела пальцами обеих рук по грудям и начала пощипывать ареолы сосков двумя пальцами. Она искоса смотрела на Тодда не понимая причину его действий пока не перехватила его быстрый взгляд вправо и вверх. Только теперь Саммер заметила что из поравнявшегося с их машиной большого грузовика на нее пялится водитель. Покраснев до корней волос женщина дёрнулась сдвинув ноги и невольно прикрыла груди ладонями. — Не смей тварь! Продолжай... — зло прошипел Тодд.

Саммер тяжело вздохнув прикрыла от жгучего стыда глаза и снова начала теребить пальцами соски полураставив ноги так широко насколько позволяло пространство переднего пассажирского места. Она ощутила как правая рука Тодда скользнула по краю ее чулка и переместилась на узкую полоску трусиков на лобке. Пальцы погладили ажурное кружево которым были оторочены у края трусиков и пошевелили длинные волоски выглядывающие из-под них. Парень не мог отвлечься от дороги по этому он не сразу нашупал твердый хоботок клитора в нижней части лобка и стал ритмично давить на него через ткань.

Его совершенно не волновали чувства Саммер которая то бледнела то краснела и постоянно кусала губы чувствуя дикую неловкость под откровенным взглядом незнакомого мужчины. Тодд чувствовал как клитор под его пальцами слегка уплотнился и едва заметно за пульсировал чуть ниже на быстро сужавшейся до состояния узкой полоски ткани трусиков появилось быстро расширяющееся влажное пятно. Резко отдернув пальцы он схватил Саммер за руку и вынудил снова опустить ее на промежность.

— Доведи себя до оргазма... быстро! Пусть парень в грузовике увидит как ты кончаешь!

Мгновение и в голове Саммер сверкнула вспышка безбрежного удовольствия разбрызгивая сладость по всему ее телу. Она действовала как автомат который исполнял команду получив его. Хозяин приказал и ее сознание отреагировало незамедлительно. Ее оправдывало только то что сама ситуация которая заставляла ее замирать от стыда одновременно безобразным образом возбудила ее а пальцы Тодда теребившие клитор практически подвели женщину к пику за какую то минуту. Саммер оттянула правый сосок сильно сдавив его пальцами и одновременно сжала пальцами стержень клитора через трусики.

Брюнетка ударила коленом о боковую дверь и выгнулась на сидении запрокидывая голову и погрузилась в пьянящий восторг удовольствия. Она не заметила как Тодд прибавив газу обогнал грузовик и свернул на боковую улицу на первом же перекрестке. Когда она открыла глаза грузовика рядом уже не было и машина неслась по совершенно незнакомому ей городскому кварталу.

Тодд целеустремленно вел машину вниз по неширокой улице. Саммер пытаясь унять дыхание вытянула еще немного подрагивающие ноги и попыталась расслабиться. Ее свитер по-прежнему был стянут вниз под груди, юбка сбилась вокруг талии демонстрируя случайны прохожим ее прелести. Брюнетка озиралась на проносящиеся мимо витрины магазинов, лавочек и питейных заведений и ощущала все большую тревогу и неловкость. Все заведения расположенные на этой улицы имели откровенную сексуальную направленность. Саммер даже не подозревала что в их городе существует подобный район. Здесь компактно располагались секс-шопы, массажные салоны бары для геев, какие то и вовсе непонятные ей лавочки, тату салоны и магазинчики нижнего белья.

— Тебе лучше привести себя в порядок, — произнес Тодд притормаживая у очередного светофора. Мы почти приехали...

Саммер торопливо выпрямилась на сидении одернув юбку и поправила свитер попытавшись застегнуть его до ворота.

— Кто разрешал тебе застегиваться? Оставь все как было только спрячь с глаз свои сиськи шлюха. И на юбке пуговицы расстегни, оставь только две верхние. — Но мастер-Т, тогда все прохожие смогут видеть мои ноги до самых трусиков — пробормотала Саммер смущенно. — Мне все равно, делай как сказано.

Тодд с удовольствием увидел как лихорадочно блестят глаза учительницы. На ее красивом лице ясно читалось волнение страх и нечто очень похожее на возбуждение. Саммер торопливо привела в порядок одежду стараясь придать ей вид хоть какой то скромности. Она то и дело озиралась вокруг не узнавая мест куда они заехали.

Машина притормозила возле одного из салонов. Большая стеклянная витрина перед входом была раскрашена в яркие даже аляповые цвета. Дикая смесь красного синего зеленого, и желтого. Салон выделялся на фоне остального серого и скучного здания как яркое чужеродное пятно.

Тодд выбрался из машины обошел ее и услужливо открыл дверь со стороны Саммер помогая ей выбраться наружу. Он с удовольствием убедился что ее чулки в сочетании с подвязками делали ноги брюнетки просто неотразимыми. Свитер который был несколько мал женщине так плотно обтянул ее груди что они почти вываливались наружу.

— Это наша первая остановка сучка. Помни о своем обещании. Ты должна выполнять все мои распоряжения без вопросов. Ты поняла? — Да мастер-Т. — Вот и прекрасно.

Когда они приблизились к матовой черно-красной двери Саммер услышала рев музыки доносящийся изнутри. Когда они вошли внутрь Саммер с любопытством огляделась. Они попали в небольшую приемную почти без мебели, со стеклянной перегородкой в углу, за которой сидела ошеломительная ярко-рыжая девица. Когда они подошли ближе и девушка подняла на них глаза Саммер была поражена еще больше. Через левую ноздрю девушки было продето золотое кольцо, в обеих бровях поблескивало по нескольку хромированных шпилек, в центре нижней губы так же было продето небольшое колечко, над верхней губой пирсинг в виде маленького шарика. Уши были проколоты во многих местах и больше походили на какие то шипастые крылья и огромными туннелями в мочках.

Тодд улыбнулся рыжей как старой знакомой.

— Сара, добрый день. Я записывался на прием. Пациент, Саммер.

Девушка оценивающе посмотрела на Саммер и поморщилась.

— Я в курсе. Пойду, гляну, на месте ли Марко.

Едва она скрылась за занавесью из переливающихся световых гирлянд Саммер испугано схватила Тодда за руку.

— Мастер-Т, что это за место? Почему вы упомянули мое имя? — Это салон пирсинга. Здесь тебя ни кто не знает. Не дергайся и заткнись.

Саммер ощутила холодок под ложечкой и слабость в ногах. Она стиснула руку Тодда холодеющими пальцами но послушно замолчала. Сбоку открылась неприметная дверь и женщина увидела небольшой плохо освещенный коридор с несколькими дверями по бокам. В офис выглянул тощий мужчина, по видимому это и был Марко. Он поздоровался с Тоддом и окинул внимательным взглядом Саммер.

— Это моя шлюха Саммер. Я привел ее что бы сделать ее первый пирсинг.

От страха у Саммер заныл живот, она до последнего надеялась что ее подозрения не

оправдаются. Буквально полгода назад Джеймс как то предложил ей сделать пирсинг пупка, что бы подчеркнуть красоту ее живота. Тогда она на отрез отказалась посчитав что это самая абсурдная идея которую муж предложил ей с момента их свадьбы. Ничего более унизительного она представить себе не могла. По мнению женщины подобными вещами баловались только современные молодые дурочки или проститутки.

— Позволь мне представить тебе моего старого друга Марко шлюха. Он поможет тебе понять суть искусства которое обычно именуют пирсингом. — ерничая усмехнулся Тодд.

Парень протянул брюнетке руку и мягко сжал ее ледяные пальцы.

— Поприветствуй Марко правильно!

Саммер податливо прильнула к парню обвила его шею руками и прижалась полуоткрытыми губами к его рту. Язык Марко вонзился в ее рот и зашарил по нему исследуя небо зубы обвиваясь с ее пугливо одёрнувшимся язычком. Его руки скользнули по спине учительницы и крепко сжали ее пухлые ягодицы слегка приподняв их вверх вместе с юбкой. Саммер ощутил как парень перебирая пальцами задирает ткань и вскоре ее попка оказалась обнаженной. Пальцы у парня были необычайно мягкие и подвижные.

Когда Марко отстранился она ощущила облегчение и вместе с тем странное разочарование. Марко повел ее вслед за собой по полутемному коридору и остановился перед дверью на которой была грубо намалёвана цифра 3. Он подтолкнул Саммер внутрь, пропустил Тодда и зашел следом за ними.

Глаза Саммер расширились, ноздри затрепетали она едва не чихнула